
КОЗЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
ПРОТОКОЛ № 21

позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій

02 грудня 2025 року м. Козятин

Головуючий: голова комісії з питань ТЕБ та НС- міський секретар ради Ірина РЕПАЛО. 
Присутні: члени комісії з питань ТЕБ та НС (згідно списку).

І. Про заходи щодо підвищення безпеки об’єктів підвищеної небезпеки, що 
розташовані на території Козятинської міської ради.

СЛУХАЛИ: начальника сектору №3 Хмільницького РУ ГУ ДСНС України у 
Вінницькій області Богдана Медвідя.

Станом на 01 листопада 2025 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 13 вересня 2022 р. № 1030 «Деякі питання ідентифікації об’єктів підвищеної 
небезпеки» до ДСНС України через Державний електронний реєстр об’єктів підвищеної 
небезпеки (далі - ДЕР ОПН) на території громади за результатами розгляду матеріалів 
ідентифікації, зареєстровано в ДЕР ОПН 6 об’єктів підвищеної небезпеки 3 класу та 7 
об’єктів не віднесено до об’єктів підвищеної небезпеки відповідного класу.

Об’єкти підвищеної небезпеки 1 та 2 класу відсутні, плани реагування на надзвичайні 
ситуації не розробляються.

Враховуючи вимоги статті 53 Кодексу цивільного захисту України, об’єкти громади не 
підлягають обладнанню автоматизованими системами раннього виявлення загрози 
виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у разі їх виникнення (далі — 
АСРВНС).

Хімічно небезпечні об’єкти, які віднесені до об’єктів підвищеної небезпеки 1 та 2 класу 
на території громади відсутні.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення,

Комісія вирішила:

1. Взяти до відома інформацію начальника сектору №3 Хмільницького РУ ГУ ДСНС 
України у Вінницькій області Богдана Медвідя

2. Керівникам підприємств всіх форм власності розглянути питання проведення 
ідентифікації підпорядкованих об’єктів щодо віднесення їх до об’єктів підвищеної 
небезпеки.

Термін виконання: грудень 2025 року.
3. Сектору №3 Хмільницького РУ ГУ ДСНС України у Вінницькій області Богдану 

Медведю :
3.1. Підготувати інформацію та надати пропозиції щодо заслуховування на засіданні 

обласної комісії з питань ТЕБ та НС керівників об’єктів, які знаходяться в незадовільному 
стані з питань техногенної безпеки.

Термін виконання: до 10 грудня 2025 року.



3.2. У разі звернень суб’єктів господарювання надавати вичерпну методичну 
допомогу стосовно проведення ідентифікації об’єктів підвищеної небезпеки, розроблення 
Політики запобігання, звітів про заходи безпеки на об’єктах підвищеної небезпеки, порядку 
влаштування, експлуатації та технічного обслуговування систем раннього виявлення загрози 
виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення в разі їх виникнення.

Термін виконання: постійно.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника сектору №3 
Хмільницького РУ ГУ ДСНС України у Вінницькій області Богдана Медвідя.

II. Про стан протипожежного водопостачання в населених пунктах громади.

СЛУХАЛИ: начальника 11 ДПРЧ (м. Козятин) Хмільницького РУ ГУ ДСНС України у 
Вінницькій області Вадима ШВЕЦЯ.

З метою організації належного контролю за станом утримання джерел зовнішнього 
протипожежного водопостачання (далі - ДЗПВ) та на виконання «Інструкції про порядок 
утримання, обліку та перевірки технічного стану джерел зовнішнього протипожежного 
водопостачання» затвердженої наказом МВС України від 15.06.2015 року № 696 
зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 03.07.2015 року за №780/27225 та на 
виконання вказівки ГУ ДСНС України у Вінницькій області за № 447-02-2178/47-52 від 
25.03.2025 р. Хмільницьке РУ ГУ ДСНС України у Вінницькій області повідомляє, що в 
період з 01 квітня по 16 травня 2025 року була проведена перевірка технічного стану ДЗПВ 
району виїзду підпорядкованими підрозділами 7 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій 
області (м. Козятин) відповідно до Інструкції з виїздом чергових караулів та пуском води.

На території Козятинської громади 11 ДПРЧ (м. Козятин) в період з 15 вересня по 15 
жовтня 2025 року була проведена перевірка технічного стану ДЗПВ в районі виїзду. Всього 
на території міста пожежних гідрантів - 92 од., 36 - об’єктових та 56 вуличних, які 
знаходяться на водопровідній мережі що обслуговує ВСП «Київська дирекція» AT 
«Укрзалізниця»

На території міста 56 гідрантів, з них несправних 24, а саме: ПГ № 26 по вул. 
Єдності, 27 «зірваний шток», ПГ № 5 вул. Винниченка, 29 «зірваний шток», ПГ № 15 вул. 
Героїв Майдану, 45 «зірваний шток», ПГ № 2 вул. Артура Венжика, 55а «зірваний шток», ПГ 
№ 3 вул. Архітектора Кобелєва, 21 «зірваний шток», ПГ № 7 вул. Володимира Великого, 7 
«зірваний шток», ПГ № 17 вул. Героїв Майдану, 5а «зірваний шток», ПГ № 18 вул. 
Грушевського, 100 «зірваний шток», ПГ № 20 вул. Грушевського, 30 «зірваний шток», ПГ № 
21 вул. Грушевського, 62 «зірваний шток», ПГ № 24 вул. Грушевського, 74 «зірваний 
фланець», ПГ № 29 вул. Єдності, 41 «зірваний шток», ПГ № 32 вул. Захисників України, 75 
«зірваний фланець», ПГ № 33 вул. Князя Святослава, 9 «зірваний шток», ПГ № 35 вул. 
Незалежності, 30 «зірваний шток», ПГ № 36 вул. Незалежності, 54 «зірваний шток», ПГ № 40 
вул. Перемоги, 43 «зірваний шток», ПГ № 47 вул. Склярова, 1 «зірваний шток», ПГ № 51 вул. 
Чумацький шлях, 2 «зірваний шток», ПГ № 53 вул. Чумацький шлях, 18 «зірваний шток», ПГ 
№ 54 вул. Привокзальна, 1 «зірваний шток», ПГ № 56 вул. Привокзальна, 30 «зірваний 
шток», ПГ № 9 вул. В’ячеслава Чорновола, 8а «зірваний шток», ПГ № 1 вул. Артура 
Венжика, 53 «зірваний шток»).

Не обладнаними покажчиками - з 56 ПГ- 54 од.
З 36 об’єктових ПГ -2 несправних (об’єктовий ПГ КЗ «Гімназія №6» с-ще 

Залізничне вул. Дружби, 55 «Зірваний шток», об’єктовий ПГ КЗ «Ліцей №7» с. Сигнал вул. 
Ярослава Мудрого, 168 «Зірваний шток») не обладнаними покажчиками - 2 од., пожежних 
водоймищ - 23 од., водонапірних башт - 5 од., інших вододжерел які можна використати для 
цілей пожежогасіння - 65 од.



Надавач послуг водопостачання в Козятинській громаді ВСП «Київська дирекція» 
AT «Укрзалізниця».

Згідно п.2.2 та п.2.3 «Інструкції про порядок утримання, обліку та перевірки 
технічного стану джерел зовнішнього протипожежного водопостачання» затвердженої 
наказом МВС України від 15.06.2015 року № 696, утримання пожежних гідрантів (далі - ПГ), 
встановлених на трубопровідних системах централізованого водопостачання населених 
пунктів, зобов’язані здійснювати підприємства питного водопостачання. Утримання інших 
ПГ здійснюють юридичні особи, яким вони належать на підставі права власності або іншого 
речового права.

Утримання ПГ включає: технічне обслуговування, поточний ремонт, забезпечення 
вільного доступу, утеплення (за необхідності), утримання колодязів, у яких встановлені ПГ, у 
сухому стані, очищення люків колодязів від сміття, снігу та льоду, фарбування кришок люків 
у червоний колір, забезпечення покажчиками відповідно до Правил пожежної безпеки в 
Україні, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від ЗО грудня 2014 
року № 1417, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 05 березня 2015 року за № 
252/26697, ДСТУ ISO 6309:2007 «Протипожежний захист. Знаки безпеки. Форма та колір» , а 
також ведення документації згідно з Журналом обліку перевірок джерел зовнішнього 
протипожежного водопостачання.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:
1. Взяти до відома інформацію начальника 11 ДПРЧ (м. Козятин) 7 ДПРЗ ГУ ДСНС 

України у Вінницькій області Вадима ШВЕЦЯ.

2. Балансоутримувачам джерел зовнішнього протипожежного водопостачання, 
начальникам управління ЖКГ міської ради (ВОВКОДАВ) та ВСП «Київська дирекція філії 
«БМЕС» AT «Укрзалізниця» (КРАВЕЦЬ):

2.1. Вжити дієвих заходів щодо влаштування під’їздів до водо джерел з твердим 
покриттям та обладнати майданчиками (пірсами) розміром не менше 12x12 м.

2.2. Забезпечити ремонт зовнішнього протипожежного водопостачання в першу чергу 
на території та поблизу об’єктів з масовим перебуванням людей.

Термін виконання: до початку весняно-літнього пожежонебезпечного періоду 2026 
року

2.3. Забезпечити встановлення та поновлення покажчиків пожежних гідрантів, 
пожежних водоймищ.

Термін виконання: до 01 квітня 2026 року
2.4. Провести роботи по закупівлі та встановленню гідрантів у 2026 році.

Термін виконання: І квартал 2026 року

3. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника 11 ДПРЧ (м. Козятин) 7 
ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області Вадима ШВЕЦЯ.

III. Про організацію та ефективне проведення спеціальних об’єктових навчань і 
спеціальних об’єктових тренувань з питань цивільного захисту на території 
Козятинської міської територіальної громади.

СЛУХАЛИ: начальника сектору №3 Хмільницького РУ ГУ ДСНС України у Вінницькій 
області Богдана Медвідя



Відповідно до вимог постанов Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 
443 «Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та 
сил цивільного захисту», від 26 червня 2013 року № 444 «Про затвердження Порядку 
здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях», від 09 січня 2014 року №11 
«Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту» та з метою 
забезпечення готовності органів управління і сил цивільного захисту суб’єктів 
господарювання громади до виконання завдань цивільного захисту в мирний час і особливий 
період, відпрацювання практичних навичок, необхідних для запобігання виникненню 
надзвичайних ситуацій, захисту населення і територій у разі їх виникнення, проведення 
аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, проведення перевірки готовності сил 
цивільного захисту шляхом комплексного відпрацювання алгоритмів дій із організації та 
здійснення заходів, передбачених планами реагування на надзвичайні ситуації, локалізації і 
ліквідації наслідків аварій на об’єктах підвищеної небезпеки, на підприємствах, в установах 
та організаціях проводяться спеціальні об’єктові навчання та тренування з питань цивільного 
захисту.

У відповідності до наказу МВС України від 28 листопада 2019 року № 991 “Про 
затвердження Порядку організації та проведення спеціальних об'єктових навчань і тренувань 
з питань цивільного захисту” зареєстрованого Міністерством юстиції України від 16 січня 
2020 року за № 46/34329 планування, організацію та проведення навчань і тренувань 
забезпечують керівники підприємств, установ та організацій. З метою надання 
підприємствам, установам, організаціям допомоги в підготовці та проведенні цих заходів, 
щорічно місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування на 
підставі графіків проведення таких навчань і тренувань складаються і затверджуються план- 
графіки проведення практичної підготовки осіб керівного складу і фахівців, діяльність яких 
пов’язана з організацією і здійсненням заходів цивільного захисту.

Облік проведення спеціальних об’єктових навчань і тренувань з питань цивільного 
захисту та відповідне звітування до ДСНС України покладено на територіальні органи ДСНС 
України.

Згідно Плану-графіку проведення спеціальних об’єктових навчань з питань 
цивільного захисту на підприємствах, установах, організаціях у 2025 році на території 
Козятинської територіальної громади проведено 13 із 13 запланованих спеціальних 
об’єктових навчань, що становить 100%.
За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Взяти до відома інформацію начальника сектору №3 Хмільницького РУ ГУ ДСНС 
України у Вінницькій області Богдана Медвідя

2. Підприємствам, установам, організаціям незалежно від форм власності й 
порядкування:

2.1. Нехухильно виконувати вимоги наказу МВС України від 28 листопада 2019 року 
№ 991 Про затвердження Порядку організації та проведення спеціальних об'єктових навчань 
і тренувань з питань цивільного захисту”зареєстрованого у Міністерстві юстиції України від 
16 січня 2020 року за № 46/34329;

2.2. Своєчасно проводити та звітувати про проведення запланованих спеціальних 
об’єктових навчань (тренувань), запланованих на поточний рік відповідно до термінів.

2.3. Забезпечити своєчасне розроблення, погодження і затвердження керівниками 
підприємств, установ та організацій графіків проведення спеціальних об’єктових навчань 
(тренувань) з питань цивільного захисту на 2026 рік

Термін виконання: до 10 грудня 2025 року

3. Заслуховувати керівників підприємств, установ, організацій незалежно від форм



власності й підпорядкування на засіданнях комісії ТЕБ та НС в разі не проведення ними 
запланованих спеціальних об’єктових навчань (тренувань). Інформацію надавати до 
Хмільницького районного управління Головного управління ДСНС України у Вінницькій 
області для подальшого звітування до ДСНС України.

Термін виконання; щокварталу до ЗО числа 
останнього місяця кварталу

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника сектору №3
Хмільницького РУ1 ;ькій області Богдана Медвідя.

Голова комісії

Секретар комісії

' ' Гі І '(

Ірина РЕПАЛО

Віктор РИБІНСЬКИЙ


